1. Melyek azok a pozitiv p és g primek, amelyekre a

p+a, p+d, p+q¢®, p+dq’

szamok mindegyike prim?

Megoldas: A pozitiv primszamok a 2 kivételével mind paratlanok. Ha p és ¢ egyike
sem 2, akkor p 4+ ¢ 2-nél nagyobb paros szam, ami nem lehet prim. Nem lehet p = g = 2
sem, hiszen akkor p 4+ ¢ = 4, ami nem prim. Tehét p és g koziil pontosan az egyik lehet a
2. 3 pont

Legyen elészor p = 2. Ha g = 3, akkor a feladatban szerepl6é négy tovabbi szam az 5,
11, 29 és 83. Ezek mindegyike prim. Ha g # 3, akkor 3-as maradéka lehet 1. ¢ = 3k + 1
esetén p+q=2+3k+1=3-(k+1), ami 3-mal oszthaté 3-ndl nagyobb szdm, azaz nem
prim. Amennyiben g = 3k +2 alakd, akkor p+q? = 2+ 9k% + 12k +4 = 3- (3k% + 4k + 2),
ami ismét 3-nal nagyobb 3-mal oszthatd szam, ez sem lehet prim. 2 pont

Legyen ¢ = 2. Ha p = 3, akkor a feladatban szereplé négy tovdbbi szam az 5, 7, 11,
19. Ezek mindegyike prim. Ha p # 3, akkor p = 3k + 1 esetén az el6zéek mintdjara p+ q,
p=3k+2esetén p+q®> =3k +2+4 =3 (k+2) lesz 3-mal oszthaté 3-ndl nagyobb
szam, ami nem lehet prim. 2 pont

Azt kaptuk, hogy a feladat feltételeinek két (p; ¢) szampar felel meg, a (2;3) és a (3;2).

Osszesen: 7 pont



